



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO – CAMPUS SALGUEIRO

---

**EDITAL Nº. 11, DE 05 DE MAIO DE 2015.**

**CURSO PREPARATÓRIO PARA O ENEM**

**RETIFICAÇÃO Nº. 01, DE 11 DE MAIO DE 2015**

O Diretor Geral do Campus Salgueiro - Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sertão Pernambucano, torna pública a retificação do Edital Nº. 11/2015.

**1-No item 4 INÍCIO DAS AULAS, LOCAL E HORÁRIO**

Onde se lê:

As aulas iniciarão no dia 13 de maio de 2015, com previsão de término em 15 de outubro de 2015, sendo respeitados os recessos acadêmicos.

Leia-se

As aulas iniciarão no dia 27 de maio de 2015, com previsão de término em 28 de outubro de 2015, sendo respeitados os recessos acadêmicos.

**2- No item 5 DA MODALIDADE DE EXECUÇÃO**

Onde se lê:

As inscrições são gratuitas e serão realizadas na Coordenação de Extensão no período de 05 de maio de 2015 a 08 de maio de 2015, no horário das 08h às 12h e 13h às 17h, no Instituto Federal *campus* Salgueiro (BR 232, Km 508, sentido Recife, Zona Rural Salgueiro – PE).

Leia-se

As inscrições são gratuitas e serão realizadas na Coordenação de Extensão no período de 05 de maio de 2015 a 25 de maio de 2015, no horário das 08h às 12h e 13h às 17h, no Instituto Federal *campus* Salgueiro (BR 232, Km 508, sentido Recife, Zona Rural Salgueiro – PE).

**3- Os demais itens e anexos do edital 11/2015 permanecem inalterados.**

Salgueiro- PE, 11 de maio de 2015

  
**Eriverton da Silva Rodrigues**  
Diretor Geral

Portaria 156 de 18/03/2015